

中国工程院新院士名单涉嫌提前泄露—— 32位新院士一个月前被猜中

综合《法制晚报》

昨天,中国工程院2011年院士增选结果“出炉”,54名杰出工程科技工作者新当选为中国工程院院士。这次增选后,工程院院士总数达到783人。然而,在1个月前,已经有网友公布33位新院士的名单,其中32位“命中”,因此工程院新院士名单可能提前泄密。



网爆:一月前网络现新院士名单

昨天是工程院官方公布院士增选结果的日子,不过记者注意到,早在一个月前,网络上就已出现增选结果的“不完全名单”。

11月7日,网友“微尘”在其博客上发布一篇博文,2011年中国工程院院士增选已定结果(部分已定)。这份网络上最早的榜单有15人,除工程管理学部外,分布

在8个学部。记者注意到,这15人都是工程院此前公布的进入第二轮评审的候选人。虽然半信半疑,不过有网友赞其“消息灵通”。

11月11日,网络上再现一版本,相比之前的“不完全名单”,这版本更为详实。在荆楚网上,网友“genshen”的一条帖子很

“热”:2011年中科院院士、工程院院士增选结果。帖子按学部详细列出了2011年度两院“新院士”名单,其中,中科院34人,工程院33人。记者发现,工程院的33人名单,不仅全部都是进入第二轮评审的候选人,还包括第一个网络版本中的14人,只是有个别人的年龄和官网公布的有出入。

对比:网络新院士名单命中率达97%

这份网络版的工程院增选院士名单在网上流传很快,到底是小道消息,还是名单提前泄露了呢?昨天,当记者拿着工程院的名单与网络名单进行对比时发现,网络上的33位新院士中,除工程管理学部中邱苑华不在最终名单外,其他32人全部在列,命中率高达97%。

两年一次的院士评选如今已备受社会各界关注。据了解,名单提前被泄露已经不是第一次,2009年增选,名单泄露一事曾引发不小波澜。2009年中科院院士增选结果是在12月4日官方公布的。但在2009年11月12日,网络上出现一份2009年中国科学院院士增选结果的不完

全名单,虽然总人数比最终结果少,但名单中的24人全在最终名单之列。同年11月21日,网络上又出现了第二个版本,国家自然科学基金委员会杂志社的任胜利博士在其博客上发布一份详尽的中科院新当选院士名单,共35人。这次与最终公布的名单完全吻合。

回应:应该是“非正式途径”获得

记者从工程院获悉,今年院士增选的选举工作于11月3日结束,11月4日经院主席团审议通过,之后上报国务院审批,大约11月中下旬得到国务院批复。

工程院相关负责人表示,在国务院还没有批复以前,工程院是不会提前公布或者通知院士的,网络上的名单可能是通过

院士本人了解到的。网络上的这份33人名单和最终的54人名单相比,显然是不完全名单,说明“是非正式的途径获得,不符合规定”。

据介绍,随着工程院已经完成10次院士选举,院士增选制度体系、具体操作环节和进程安排都日趋完善。今年增选过

程中,工程院提出,要坚决抵制各种不正之风,真正做到不容忍、不支持“助选拉票”和“学术包装”等行为,确保增选“不受污染”。据介绍,新当选院士平均年龄为56.7岁,其中60岁(含)以下的38人,占新当选人数的70.4%;最大年龄74岁,最小年龄46岁。

山西5地税领导会上打瞌睡被停职

据《山西日报》报道 12月7日,因为在前一日山西省地税局召开的纪律作风集中教育整顿月视频动员会上看报纸、打瞌睡,5名县区地税局主要领导受到惩戒。目前,山西省地税局已经核实相关人员身份,并下发了停职检查的决定。

12月6日,根据全省纪律作风集中教

育整顿月活动部署,省地税局决定集中利用1个月时间,在全系统深入开展以“正风肃纪、创优环境”为主题的纪律作风集中教育整顿活动。下午3时许,大会准时召开,全省近万名干部在各地视频会议会议室参加会议。随着会议的进行,在不时转换的视频画面中却出现了个别干

部浏览报纸、打瞌睡的现象,与会议氛围极不和谐。山西省地税监察部门发现问题后,立即对相关人员进行身份核对,并迅速作出处罚决定。

记者了解到,为了深入开展干部作风整顿,山西省地税局将教育整顿月活动成果纳入到年度目标责任制考核范围。

时尚饕餮 名品钜惠

商之都16年司庆问鼎安徽商业年度庆典之最

类推。店庆币在12月28、29日商之都16周年店庆日期间购穿着类商品时可使用。

合肥东城店12月9日-11日,当日购穿着类商品单票满98元,可获赠面值为110元/100元的“电子券”;购化妆品单票满98元,可获赠面值为20元的“电子券”,多买多赠,以此类推。同时在双休日,凭商之都VIP贵宾卡在东城店购穿着类/化妆品商品单票满500元,有机会获赠2012年报卡,每人每张VIP卡每日限赠1份,每日数量有限,赠完为止。

12月份,银行活动也不间断登陆店内,招商银行一卡通持卡人本月在旗舰店或者东城店购百货类商品刷卡消费单票只要满100

元就有精美礼品赠送。合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9-11位为001)持卡人本周起逢双休日,在旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满500元送面值50元的商之都会员卡一卡通1张,每日每卡每票最高限赠送2张。

名品相约 共享盛“惠”

在12月9日-26日,合肥旗舰店内5大国际化妆品品牌Dior、兰蔻、HR、植村秀、纪梵希开展“空瓶享好礼、会员招募中”活动。凭此5大品牌的任一产品空瓶(小样除外),并在上述专柜填写的相应资料前往一楼总台填写VIP申请表可领取商之都会员

房产税改革 有望扩大试点范围

星报综合消息 财政部财政科学研究所所长贾康日前表示,未来房产税进一步推进的大方向已经明确,今年年底将会对重庆、上海两地的房产税试点情况进行总结,届时会讨论和决定下一步扩大试点的方案。

贾康表示,最近财政部领导表达了对房产税改革试点总结经验和考虑进一步推进改革的意见,这是一个很明确的政策信号。中国财政学会副会长安体富也表示,未来房产税肯定会扩大试点,直至全国推行。

贵州公路局窝案 10人被移送司法处理

据新华社电 贵州省纪委8日通报了一起公路工程建设领域受贿窝案查处情况,目前已有10人被移送司法机关依法处理。

2011年10月,贵州省纪委决定对贵州省公路局党委书记周金毅严重违纪问题立案调查。经查,周金毅在主管高速公路建设项目中,与贵州省公路局高速公路建设管理办公室副主任王太普等国家工作人员和吴某某等个体承包商内外勾结,插手招投标,介绍施工队伍等大肆收受贿赂。2011年12月2日,贵州省纪委决定将周金毅、王太普涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。目前,此案已进入司法程序的人员共10人。

10岁女孩 编《斗妈大全》蹿红网络

据《扬子晚报》报道 “这是一本书,专为6-12岁天天被家长骂的小孩编的”。近日一本《斗妈大全》在微博和网络上迅速蹿红,令网友称奇的是,作者竟是两位北京的10岁小女孩,稚嫩的笔触和配图让这本《斗妈大全》诙谐十足,二十余招“斗妈”招式令人忍俊不禁,不少网友看完都大呼“了不得!”

昨日,记者联系上博主“村头树”,他告诉记者,这本《斗妈大全》确实是他女儿和同学一起策划和创作的。“我对女儿的教育属于散养型,对她还是比较放任的,小女孩时不时有点小脾气,偶尔跟她妈斗斗嘴。”“村头树”说,他也是位另类爸爸,因为自己小时候很淘气,所以也常教给女儿一些对付老师和老妈的怪招。

本月,正逢安徽本土第一商业品牌商之都16周年的店庆,他们专门策划了以“感谢有你,16(一路)相伴”为主题的系列活动。据了解,该主题活动汇聚众多篇章,不仅有购物盛宴,还有视觉享受;另外,各大名品优惠、贴心服务更是锦上添花,欲为合肥的消费者们在岁末提供一桌冬季饕餮。

16周年盛典 回馈升级

商之都合肥旗舰店12月9日-11日期间,当日购穿着类单票满400送460/400/300/200/120/100元电子币;购化妆品单票满400元送100元电子币的活动,多买多送,以此类推。另12月9-12月15日,当日持商之都VIP卡购百货类商品在商之都合肥旗舰店单票实付金额满1000元加送100元店庆币,满2000元加送200元店庆币……以此

银卡一张及精美礼品一份。

在各大化妆名品开展岁末优惠时,商之都合肥旗舰店内黄金商品活动也在火热开展,六福黄金每克优惠10元;铂金K金满1000减150;镶嵌满1000减150;潮宏基黄金每克优惠20元;常规镶嵌满1000减200;K金满1000减150;中国黄金每克每克优惠20元;老庙黄金每克优惠10元;镶嵌满1000减150折。

与此同时,商之都合肥东城店还向您特别推荐位于该店一楼大厅拉图玛服饰,稻草人羊毛衫,伊卡路羊毛衫,注释服饰都正在开展大型热卖活动,二楼坦博尔、天河、铁蝎威登羽绒服系列,帕兰朵、卡丹路、美亚天奴保暖内衣系列也同时在开展倾情展销活动。